



Trafin Oil Vám pomůže ekologicky zlikvidovat **použitý potravinářský olej**

Při vaření v domácnostech vzniká velké množství použitého jedlého oleje. Je velmi důležité jej šetrně zlikvidovat, aby se nedostal do odpadních vod a kanalizace. Oleje a tuky v kanalizacích jsou velký problém dnešní doby. Během celého roku jsou ve velkých městech stovky poruch odpadního potrubí, které způsobily tuky. Čištění kanalizace v obcích je velmi nákladné a v konečném důsledku se to může projevit i v ceně za vodu pro obyvatele obce.



Jak mohu jako občan naší obce ekologicky likvidovat použitý potravinářský olej z mé domácnosti?

- 1. Nalijte zchlazený použitý potravinářský olej z pánviček a fritáků do PET láhve.**
- 2. Jakmile PET láhev naplníte, upevněte pevný uzávěr a vložte do označených popelnic ve vaší obci.**
- 3. Trafin Oil tento odpad odveze a ekologicky zlikviduje a zrecykluje.**

Potravinářské tuky a oleje mohou způsobovat závažné problémy v kanalizačním systému, a to jak mechanické - zanášení kanalizace, tak i hygienické - zápach. Stejně tak působí i problémy v samotném procesu čištění na čistírnách odpadních vod, kde zhoršují sedimentační vlastnosti kalu a následně tedy i účinnost a odtokové parametry. Po ochlazení tuků v kanálech vznikají hrudky, které se postupně nabalují a zachycují další příměsi. Ty ucpávají kanalizační čerpadla, obalují sondy ovládající jejich chod a zastavují je. Uvádí se, že dvě třetiny vypouštěných tuků se zachytí v kanalizaci.

Vážení spoluobčané,

aby se mimo jiné předešlo těmto problémům, doporučujeme Vám, abyste olej ekologicky likvidovali.

Ve spolupráci s firmou Trafin Oil jsme pro Vás zařídili sběrnou nádobu černé barvy s oranžovým víkem, která bude od 21.10.2019 umístěna u brány do čističky odpadních vod a bude tak pro Vás k dispozici 24 hodin denně. Vy už jen vložíte PET láhev naplněnou použitým potravinářským olejem. ☺

Děkujeme, že ekologicky likvidujete použitý potravinářský olej a šetříte tak naše životní prostředí

Obec Malá Štáhle